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Variateur rotatif pour lampes
LED et charge capacitive

A propos de ce document

Vous trouverez dans ce document toutes les informa-

tions nécessaires a une installation sécurisée.

Des informations plus détaillées sur le pro-
duit sont disponibles sur Internet - voir le
code QR.

Pour votre sécurité

DANGER
A RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE, D'EX-
PLOSITON OU DE COUP D'ARC

L'installation électrique répondant aux normes de
sécurité doit étre effectuée par des profession-
nels compétents. Les professionnels compétents
doivent justifier de connaissances approfondies
dans les domaines suivants :

* Raccordement aux réseaux d'installation

* Raccordement de différents appareils élec-
triques

* Pose de cables électriques
* Normes de sécurité, regles et réglementations
locales pour le cablage

Le non-respect de ces instructions peut entrainer
la mort ou de graves blessures.

DANGER
A Risque de blessure mortelle due a un choc
électrique.

La sortie peut étre porteuse de courant électrique

méme une fois la charge coupée.

* Lors d’activités sur I'appareil : Déconnectez
impérativement 'appareil de I'alimentation
électrique a l'aide du fusible du circuit d'entrée.

Le non-respect de ces instructions peut entrainer

la mort ou de graves blessures.

Présentation du variateur rotatif
universel LED

Avec le variateur rotatif universel LED (appelé ci-aprés le
variateur), vous pouvez commuter et varier les charges
ohmiques, inductives ou capacitives.

Propriétés du variateur :

¢ Détection automatique de charge

* Fonction mémoire

* Protection thermique, résistant a la surcharge, protec-
tion contre les court-circuits

Démarrage progressif

* Fonctionnement avec unité d'extension (interrupteur
mécanique)

Réglages :

¢ Luminosité min./max.

* Mode RL LED

* Réinitialisation des réglages par défaut

Installation du variateur
=D —>igie/ KE

(® Interrupteur mécanique au niveau de la connexion
d'unité d'extension (en option)

ATTENTION
Risque d'endommagement de I'appareil !

.

Toujours utiliser le produit dans le respect des
caractéristiques techniques indiquées.

Ne jamais raccorder de charges inductives/ca-
pacitives mélangées.

Connecter uniquement des charges a variation
d'intensité.

.

Risque de surcharge ! Il est interdit de faire va-

rier une prise de courant.

m Outil variateur : Informations supplémentaires sur
les lampes a variation et les nombres minimal et
maximal de lampes d'un type spécifique.
http://schneider-electric.dimmer-test.com

m Nota bene : En cas de réduction de la dissipation
thermique, vous devez réduire la charge.

Charge ré- |Si installé

duite de

0% Dans un boitier de montage affleurant
standard
Dans des cloisons creuses*

25% - a .
Plusieurs unités combinées*

30% Dans un boitier en saillie simple ou
double

50% Dans un boitier en saillie triple

* En cas de facteurs multiples, additionner les réductions
de charge.

Configuration du variateur
Retrait du couvercle

=D} —> 52 e
@ Otezle cadre.
(@ Enlevez la plaque centrale avec le bouton rotatif.

Affichages et éléments de commande

=DL} — it

(® LED d'état (rouge)
Potentiomeétre

(© Touche de programmation
©® Encodeur

Réalisation des réglages (option)

Réglage de la luminosité minimale ou maximale

=DL} —> stz —> MIN/MAX

Vous pouvez ajuster la plage de variation des lampes
provenant de différents fabricants.

La nouvelle valeur est enregistrée automatiquement
apres 8 secondes. La lampe connectée est automati-
quement éteinte.

Passage du mode de fonctionnement sur mode RL
LED

=%} — %<z —» RL LED

Si les lampes connectées ne fonctionnent pas correcte-
ment avec la détection de charge automatique, il est
possible de commuter en mode RL LED. Cela permet de
réduire la charge de variateur max. (voir

« Caractéristiques techniques »).

Réinitialisation des réglages par défaut

=R —> Tt —> R

Vous pouvez réinitialiser le variateur sur les réglages par
défaut (plage de variation maximale et mode automa-
tique).

Caracteristiques techniques

Tension nominale :
Puissance nominale :

230 VCA ~, 50 Hz

=Y w
Veille : max. 0,6 W
Conducteur neutre : non requis
Bornes de Bornes a vis pour
raccordement : max. 2 x 2,5 mm?

0,5Nm
Bouton-poussoir unique,
nombre illimité

max. 50 m

Protection par fusible :  Disjoncteur 16 A

Unité d’extension :

Ne jetez pas I'appareil avec les déchets mé-
nagers, mais déposez-le dans un centre de
collecte officiel. Un recyclage professionnel
protége les personnes et 'environnement
contre d’éventuels effets négatifs.

Schneider Electric Industries SAS

En cas de questions techniques, veuillez contacter le
Support Clients de votre pays.

se.com/contact
Rotary dimmer for LED lamps
and capcitive load

About this document

You can find all the information required for safe installa-

tion in this document.
Jg

More detailed product information is availa-
ble on the Internet -> See QR code.

For your safety

DANGER
HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION,
OR ARC FLASH

Safe electrical installation must be carried out

only by skilled professionals. Skilled profession-

als must prove profound knowledge in the follow-

ing areas:

¢ Connecting to installation networks

* Connecting several electrical devices

* Laying electric cables

* Safety standards, local wiring rules and regula-
tions

Failure to follow these instructions will result in

death or serious injury.

DANGER
A Risk of fatal injury from electric shock.

The output may carry electrical current even

when the load is switched off.

* When working on the device: Always discon-
nect the device from the supply by means of
the fuse in the incoming circuit.

Failure to follow these instructions will result in

death or serious injury.

Getting to know the universal rotary
dimmer LED

With the universal rotary dimmer LED (hereinafter re-
ferred to as dimmer), you can switch and dim ohmic, in-
ductive or capacitive loads.

Properties of the dimmer:

Automatic load detection

Memory function

Thermal protection, overload-resistant, short-circuit
protection

Soft start

Operation with extension unit (mechanical push-but-
ton)

Settings:

* Min./max. brightness

* RL LED mode

* Resetting to default settings

Installing the dimmer
=D —> e/ KE

® Mechanical push-button at extension unit connec-
tion (optional).

CAUTION
The device may be damaged!

¢ Always operate the product in compliance with
the specified technical data.

¢ Never connect any mixed inductive/capacitive
loads.

¢ Only connect dimmable loads.

* Danger of overload! Dimming socket outlets is
prohibited.

Dimmer tool: Further information about dimmable

lamps and the minimum and maximum number of

lamps of a specific type.

http://schneider-electric.dimmer-test.com

Please note: In case of reduced thermal dissipa-

tion, you will need to reduce the load.

Load re- When installed

duced by

0% In a standard flush-installation mounting
box
In cavity walls*

25% - - —
Several installed in combination*

30% In a 1-gang or 2-gang surface-mounted
housing

50% In a 3-gang surface-mounted housing

* If more than one factor applies, add the load reductions
together.

Setting the dimmer
Removing the cover

‘=}>@—’ 573

(@ Remove the frame.
@ Pull off the central plate with the rotary knob.

Displays and operating elements

=D} —>

® Status LED (red)
Potentiometer

© Programming button
©® Encoder

Carrying out settings (optional)

Setting maximum or minimum brightness

=D} —> e —> MIN/MAX

You can adjust the dimming range for lamps from differ-
ent manufacturers.

The new value is automatically saved after 8 seconds.

The connected lamp is automatically switched off.
Switching the operating mode to RL LED mode

=D&} —» sk <ss —» RL LED

If the connected lamps do not function correctly with the
automatic load detection, you can switch to RL LED
mode. This reduces the maximum dimmer load (see
"Technical Data").

Resetting to default settings

DB —> i >R
You can reset the dimmer to the default settings (maxi-
mum dimming range and automatic mode).

Technical data

Nominal voltage:
Nominal power:

AC 230V ~, 50 Hz
max 0.6 W
not required

Screw terminals for
max. 2 x 2.5 mm?

Standby:
Neutral conductor:
Connecting terminals:

0.5Nm
Extension unit: Single push-button, unlimited
number
max. 50 m
Fuse protection: 16 A circuit breaker
Temperature for ...
... operation 5-40 °C
... storage 5-40 °C
... transport 5-40 °C

Dispose of the device separately from house-
hold waste at an official collection point. Pro-
fessional recycling protects people and the
environment against potential negative ef-
— fects.

Schneider Electric Industries SAS

If you have technical questions, please contact the Cus-
tomer Care Centre in your country.

se.com/contact
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Dimmer de giro LED y carga
capacitiva

Acerca de este documento

En este documento encontrara toda la informacién ne-

cesaria para una instalacién segura.

Encontrara informacién mas detallada del
producto en internet -> véase el codigo QR.

Por su seguridad

PELIGRO
A PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA, EX-
PLOSION O ARCO ELECTRICO

Solo profesionales especializados deben llevar a
cabo una instalacion eléctrica segura. Los profe-
sionales especializados deben demostrar un am-
plio conocimiento en las siguientes areas:

* Conexion a redes de instalacion

* Conexion de varios dispositivos eléctricos

* Tendido de cables eléctricos

* Normas de seguridad, normativas y reglamen-
tos sobre cableado

El incumplimiento de estas instrucciones puede
causar la muerte o lesiones graves.

PELIGRO
A Peligro de lesiones graves por descarga

eléctrica.

Puede haber tensién en la salida, incluso cuando

la carga esta desconectada.

¢ Cuando trabaje con el dispositivo: Desconéc-
telo siempre de la alimentacion utilizando el fu-
sible del circuito entrante.

Elincumplimiento de estas instrucciones causara
la muerte o lesiones graves.

Informacion sobre el dimmer de giro
universal LED

Con el dimmer de giro universal LED (en adelante deno-
minado dimmer), puede conmutar y regular cargas 6h-
micas, inductivas o capacitivas.

Propiedades del dimmer:

¢ Reconocimiento automatico de la carga

¢ Funcién de memoria

* Proteccion térmica, resistencia contra sobrecargas,
proteccion contra cortocircuitos

Inicio suave

* Funcionamiento con unidad de extension (pulsador
mecanico)

Ajustes:

¢ Luminosidad min./max.

* Modo RL LED

* Restablecimiento de los ajustes por defecto

Montaje del dimmer
=D > e/ <E

(® Pulsador mecanico en la conexion de la unidad de
extension (opcional)

ATENCION
El dispositivo puede daharse.

.

Ponga siempre la unidad en funcionamiento
conforme a los datos técnicos especificados.
No conecte nunca cargas capacitivas/inducti-
vas combinadas.

Conecte soélo cargas regulables.

Peligro de sobrecarga. La regulacion de en-

chufes esta prohibida.

m Herramienta de regulacion: Mas informacién so-
bre las lamparas regulables y sobre la cantidad
minimay maxima de lamparas de un tipo concre-
to.
http://schneider-electric.dimmer-test.com

m Tenga en cuenta lo siguiente: En caso de disipa-
cién térmica reducida, debera reducir la carga.

Reduccién |Si se instala

de carga de
0% En una caja de montaje rasante estan-
dar.
En paredes huecas*.
25 % - - —— -
Varios dispositivos instalados juntos*.
30% En caja de superficie de 1 0 2 elemen-
tos.
50 % En caja de superficie de 3 elementos.

* Si concurren mas de un factor, sume las reducciones
de carga.

Ajuste del dimmer
Retirada de la tapa
=D} —> 52 e

(D Retire el marco.
(@ Quite la placa central con el botén giratorio.

Indicadores y elementos de mando

=D&} —> it

(® LED de estado (rojo)
Potenciémetro

(© Botén de programacién
® Codificador

Configuracion de los ajustes (opcional)

Ajuste de la luminosidad maxima y minima

=DL} —> stz —> MIN/MAX

Puede ajustar el intervalo de regulacién en lamparas de
distintos fabricantes.

El nuevo valor se guarda automaticamente pasados

8 segundos. La lampara conectada se apaga de forma
automatica.

Cambio del modo de funcionamiento al modo RL
LED

=%} — %<z —» RL LED

Silas lamparas conectadas no funcionan correctamente
con la deteccién de carga automatica, puede cambiar al
modo RL LED. De esta manera, se reduce la carga maxi-
ma del dimmer (consulte el apartado "Datos técnicos").
Restablecimiento de los ajustes por defecto

=D} —> e —> R
Puede restablecer el dimmer con los ajustes por defecto
(intervalo de regulacién maximo y modo automatico).

Datos técnicos

230V CA ~/50 Hz

=2Yw

max. 0,6 W

no requerido

Bornes a tornillo

max. 2x 2,5 mm?

0,5Nm

Pulsador individual, nimero
ilimitado

max. 50 m

Interruptor automatico de
16 A

Tension nominal:
Potencia nominal:

Standby:
Conductor neutro:
Bornes de conexion:

Unidad de extension:

Proteccion del fusible:

Elimine el dispositivo separado de la basura
doméstica en los puntos de recogida oficia-
les. El reciclado profesional protege a las
personas y al medio ambiente de posibles

— efectos negativos.

Schneider Electric Industries SAS
Sitiene consultas técnicas, llame al servicio de atencion
comercial de su pais.

se.com/contact
Botao rotativo para reducao da
intensidade de luz para

Acerca deste documento

Pode encontrar neste documento todas as informagdes

necessarias para uma instalagédo segura.

Estéo disponiveis informagbes mais deta-
Ihadas sobre o produto na Internet -> Con-
sulte o codigo QR.

Para a sua seguranca

PERIGO
PERIGO DE CHOQUE ELETRICO, EXPLOSAO
OU ARCO ELETRICO

Ainstalagao elétrica segura deve realizar-se ape-

nas por profissionais especializados. Os profis-

sionais especializados devem provar que

possuem conhecimentos aprofundados nas se-

guintes areas:

¢ Ligagdo a redes de instalagdo

» Ligagéo de vérios dispositivos elétricos

* Instalagdo de cabos elétricos

* Normas de seguranga, regulamentos e regras
de cablagem locais

O incumprimento destas instrugdes tem como

consequéncias a morte ou ferimentos graves.

PERIGO
A Perigo de morte por electrocussao.

A saida pode transportar corrente eléctrica mes-

mo com a carga desligada.

¢ Quando trabalhar no dispositivo: desligue
sempre o dispositivo da alimentacéo através
do fusivel do circuito de entrada.

O incumprimento destas instrugdes tem como

consequéncias a morte ou ferimentos graves.

Conhecer o botao rotativo universal
para reducao da intensidade de luz
LED

Com o botao rotativo universal para redugéo da intensi-
dade de luz LED (a seguir designado por botao para re-
ducao da intensidade de luz), pode ligar/desligar e
regular cargas 6hmicas, indutivas ou capacitivas.

Propriedades do botao para redugdo da intensidade de
luz:

Detecgdo automética de carga

Fungdo de memoria

Protecgéo térmica, resistente a sobrecarga, protegao
contra curto-circuitos

Arranque suave

Operagao com unidade extensora (botédo de pressado
mecanico)

Configuragdes:

* Luminosidade min./méax.

* Modo RL LED

* Repor os parametros predefinidos

Instalar o dimmer
ZDaé/ —> 5‘354..\ / @

(® Botdo de pressdo mecanico na conex&o da unida-
de extensora (opcional)

CUIDADO
O dispositivo pode danificar-se!

* Operar sempre o produto de acordo com os
dados técnicos especificados.

* Nunca conectar cargas indutivas/capacitivas
misturadas.

* S6 conectar cargas regulaveis.

* Perigo de sobrecarga! E proibido regular toma-
das de saida.

Ferramenta de redugéo da intensidade de luz:
Mais informagdes sobre as lampadas regulaveis
e 0 numero minimo e maximo de lampadas de
um modelo especifico.
http://schneider-electric.dimmer-test.com

m Atencgdo: Em caso de dissipacdo térmica reduzi-
da, tera de reduzir a carga.

Carga redu- |Quando instalada

zida por

0% Numa caixa de montagem embutida pa-
dréo
Em paredes ocas*

25% Vérios dispositivos instalados em con-
junto™

30% Numa caixa de montagem saliente sim-
ples ou dupla

50% Numa caixa de montagem saliente tripla

* Se se aplicar mais do que um factor, somar as redu-
¢oes de carga.

Configurar o botao para reducéao da
intensidade de luz

Retirar a tampa

‘=}>@—’ 573

(@ Retirar a moldura.
(@ Retirar a placa central com botao rotativo.

Displays e elementos de operacdo

=D} —>

(® LED de estado (vermelho)
Potenciémetro

(© Botao programador

© Codificador

Executar configuragcées (opcional)

Configurar a luminosidade maxima ou minima

=D} —> e —> MIN/MAX

Pode ajustar a amplitude de redugéo da intensidade de
luz das lampadas de diferentes fabricantes.

O novo valor é automaticamente guardado apds

8 segundos. A lampada conectada é desligada automa-
ticamente.

Comutar o modo de operacao para modo RL LED

=D&y —» sk <zw — RL LED

Se as lampadas conectadas néo funcionarem correcta-
mente com a detecgao automatica de carga, pode ligar
o modo RL LED. Deste modo, reduz a carga maxima do
botéo para redugéo da intensidade de luz (ver "Informa-
¢oes técnicas").

Repor os parametros predefinidos

=D} —> 2 —> R4

Pode repor o botéo para redugéo da intensidade de luz
para os parametros predefinidos (amplitude méaxima de
reducgao da intensidade de luz e modo automatico).

Informacao técnica

Tens&o nominal:
Poténcia nominal:

AC 230V ~, 50 Hz

Stand-by: max. 0,4 W
Condutor neutro: desnecessario

Terminais de ligagao: Terminais de parafusos,
max. 2 x 2,5 mm?

0,5 Nm

Boté&o de pressao unico, nu-
mero ilimitado

max. 50 m

disjuntor de 16 A

Unidade extensora:

Protecgéao de fusiveis:

Separar o dispositivo do restante lixo domés-
tico colocando-o num ponto de recolha ofi-
cial. A reciclagem profissional protege o
ambiente e as pessoas de possiveis efeitos
— prejudiciais.

Schneider Electric Industries SAS

Para perguntas técnicas, queira contactar o Centro de
Atendimento ao Cliente do seu pais.

se.com/contact

QGH70280-04 07/21
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Otocny stmivac pro LED Zarovky
a kapacitni zatizeni

O tomto dokumentu

V tomto dokumentu najdete v§echny informace potfeb-
né pro bezpecnou instalaci.

Podrobnéjsi informace o produktu jsou k di-
spozici na internetu -> viz kéd QR. @

Pro vasi bezpecnost

NEBEZPECI

A NEBEZPECi URAZU ELEKTRICKYM PROU-
DEM, VYBUCHU NEBO VZNIKU ELEKT-
RICKEHO OBLOUKU

Bezpecnou elektromontaz smi provadét pouze

kvalifikovany technik. Kvalifikovany technik musi

prokazat dobré znalosti v nasledujicich oblas-

tech:

* P¥ipojeni k instalacnim sitim

» Pfipojeni nékolika elektrickych pfistroji

¢ Pokladani elektrickych kabell

¢ Bezpecné normy, mistni pravidla a nafizeni ty-
kajici se elektroninstalace

NesplInéni téchto pokynt povede k imrti nebo

vaznému zranéni.

NEBEZPECI

A Riziko umrti v disledku urazu elektrickym
proudem.
Vystupy mohou byt pod proudem, i kdyz je
zatizeni vypnuto.
* P¥i praci na zafizeni: Vzdy odpojte zafizeni od

napajeni pomoci pojistky ve vstupnim obvodé.

Nesplnéni téchto pokynl povede k umrti nebo
vaznému zranéni.

Seznameni se s univerzalnim otoénym
LED stmivacem
S univerzalnim oto¢nym stmiva¢em LED (déle jen jako

stmivac¢) mlzete prepinat a tlumit ohmické, induktivni
nebo kapacitni zatizeni:

Vlastnosti stmivace:
¢ Automaticka detekce zatizeni
¢ Funkce paméti

* Tepelnd ochrana, odolnost proti pfetizeni, protizkrato-
va ochrana

e Mékky start

* Provoz s prodluzovaci jednotkou (mechanické tlagit-
ko)

Nastaveni:

¢ Min./max. jas

¢ Rezim RL LED

¢ Obnoveni do vychoziho nastaveni

Montaz stmivace
=D —> e/ XE

(® Mechanické tlagitko u pFipojeni prodluzovaci jed-
notky (volitelné)

POZOR
Zafizeni mze byt poskozeno!

.

Zafizeni vzdy provozuijte v souladu se specifi-
kovanymi technickymi udaji.

Nikdy nepfipojujte smiSené indukéné/kapacitni
zatéze.

Pfipojujte pouze stmivatelné zatéze.

Nebezpedi pfetizeni! Stmivaci zasuvky jsou

zakazany.

m Nastroj stmivace: Dal$i informace o stmiva-
telnych zarovkach a minimalnim a maximalnim
poctu zarovek konkrétniho typu.
http://schneider-electric.dimmer-test.com
Upozorfiujeme: V pfipadé snizené tepelné ztraty
je nutné snizit zatizeni.

Zatizeni Je-li namontovan

shizené o

0% Ve standardni montazni skfini pro
montaz do zdi
V dutych zdech*

25% — - —
Nékolik namontovanych v kombinaci*

30% V 1 nebo 2tlaéitkovém krytu umisténém
na povrchu

50% V 3tlacgitkovém krytu umisténém na pov-
rchu

*V pfipadé, Ze plati vice nez jeden faktor, sectéte snizeni
zatizeni.

Nastaveni stmivace
Odstrarite kryt.
=D} —> 52 e

() Odstrarite ram.
(@ Odstrafite stfedni plech s otoénym knoflikem

Displeje a provozni prvky
=D&R —> #if

(® Stavova LED (éervend)
Potenciometr

© Programovaci tlagitko
® Enkodér

Provedeni nastaveni (volitelné)

Nastaveni maximalniho nebo minimalniho jasu

=DL} —> stz —> MIN/MAX

MUzZete upravovat rozsah stmivani u zarovek od rGznych
vyrobc(.

Nova hodnota se automaticky uklada po 8 vtefinach. P¥i-
pojena zarovka se automaticky zhasne.

Prepnuti provozniho rezimu do rezimu RL LED

=%} —> 2z —» RL LED

Pokud pfipojené Zarovky nefunguji spravné s auto-
matickou detekci zatiZzeni, muzete prepnout do rezimu
RL LED. Tim se snizi maximalni zatizeni stmivace (viz
»Technické udaje”).

Obnoveni do vychoziho nastaveni

=D} —> e —> R
Umozniuje resetovani stmivace na vychozi nastaveni
(maximalni rozsah stmivani a automaticky rezim)

Technické udaje
Jmenovité napéti: AC 230V ~, 50 Hz
Jmenovity vykon:

DYw
Pohotovostni rezim: max. 0,6 W

Nulovy vodié:
Pfipojovaci svorky:

neni pozadovano
Sroubové svorky pro
max. 2 x 2,5 mm 2

0,5Nm

ProdluZovaci jednotka:  Jedno tlaéitko, neomezeny
pocet
max. 50 m

Ochrana pojistkou: Jisti¢, 16 A

Zafizeni nelikvidujte spolu s domovnim od-
padem, nybrz pfedejte je oficidlnimu sbérné-
mu mistu. Odbornd recyklace chrani ¢lovéka
i Zivotni prostfedi pfed potencialnimi Skodli-
B acinky,.
Schneider Electric Industries SAS

V piipadé technickych dotazll se prosim obratte na cen-
trum zakaznické podpory ve vasi zemi.

se.com/contact

Rotacny stmievac pre LED
Ziarovky a kapacitné zataze

O tomto dokumente

V tomto dokumente najdete vSetky informéacie potrebné

na bezpec¢nu intalaciu.

Podrobnejsie produktové informacie su
uvedené na internete -> pozri kéd QR.

Pre vasu bezpecnost’

NEBEZPECENSTVO
A RIZIKO ZASAHU ELEKTRICKYM PRUDOM,
VYBUCHU ALEBO ELEKTRICKEHO OBLUKA

Elektricku intalaciu mézu bezpecne vykonat len

kvalifikovani odbornici. Kvalifikovani odbornici

musia disponovat dékladnymi znalostami v nas-

ledujucich oblastiach:

¢ Pripojenie do indtala¢nych sieti

* Pripojenie niekolkych elektrickych zariadeni

* UloZenie elektrickych kablov

* Bezpecnostné normy, mieste elektroinstalaéné
smernice a predpisy

Nerespektovanie tychto pokynov bude mat za

nasledok smrtelné alebo vazne zranenie.

NEBEZPECENSTVO

/ ’ \ Riziko smrtel'ného zranenia po zasahu elekt-

rickym prudom.

Vystup moze viest elektricky prud aj vtedy, ked' je

spotrebi¢ vypnuty.

¢ Privykondvani prac na zariadeni: Prostrednict-
vom poistky vo vstupnom obvode zariadenie
vzdy odpojte od zdroja elektrického pradu.

Nerespektovanie tychto pokynov bude mat za

nasledok smrtelné alebo vazne zranenia.

Oboznamenie sa s univerzalnym
otocnym stmievacom pre LED Ziarovky
Pomocou univerzalneho oto¢ného stmievaca pre LED
Ziarovky (d'alej len stmieva€) moZete spinat a stmievat
odporové, indukéné alebo kapacitné zatazenia.
Vlastnosti stmievaca:

Automaticka detekcia zatazenia

Pamatova funkcia

Tepelna ochrana, odolnost voéi pretazeniu, odolnost
vodi skratu

Makky Start
Ovladanie pomocou rozsirujucej jednotky (mecha-
nickeé tlacidlo)

Nastavenia:

* Min./max. jas

* Rezim RL LED

* Reset na vyrobné nastavenia

Instalacia stmievaca
=D > ie/ XE

® Mechanické tlagidlo na pripojke rozsirujicej jednot-
ky (volitelné)

POZOR
Moze dojst k poskodeniu zariadenia!

Produkt vzdy prevadzkujte v sulade s uvedeny-
mi technickymi udajmi.

Nikdy nepripdjajte indukéno-kapacitné
zmieS$ané zatazenia.

Pripdjajte len stmievatelné zatazenia.
Nebezpecenstvo pretazenia! Stmievanie zasu-
viek je zakazané.

Nastroj pre stmievaée: Dalsie informacie o stmie-
vatelnych Ziarovkach a minimalnom a maximal-
nom pocte typu Ziaroviek.
http://schneider-electric.dimmer-test.com

Dbajte na nasledovné: Pri niz§om odvadzani tep-
la musite znizit zatazenie.

Znizenie Miesto instalacie

zatazenia o

0% V Standardnej podomietkovej instalac-
nej krabici
V dutych stenach*

25% Kombinécia viacerych naintalovanych
zariadeni*

30% V 1-dielnom alebo 2-dielnom nadomiet-
kovom telese

50% V 3-dielnom nadomietkovom telese

* Ak plati viacero faktorov, tak spogitajte znizenia
zatazeni.

Nastavenie stmievaca
Odstranenie krytu

=D&} —>
(@ Odstrante ramik.
@ Stiahnite centralnu platfiu s otodnym tlagidlom.

Zobrazenia a oviadacie prvky

=D&} —> it

® Stavova LED diéda (Gervena)
Potenciometer

© Programovacie tlagidlo

©® Kédovag

Vykondvanie nastaveni (volitel'né)

Nastavenie maximalneho alebo minimalneho jasu

=DL} —> e —> MIN/MAX

Rozsah stmievania mdZzete prispdsobit pre Ziarovky od
réznych vyrobcov.

Nova hodnota sa automaticky ulozi po 8 sekundach. D6-
jde k automatickému vypnutiu pripojenej Ziarovky.
Prepnutie do prevadzkového rezimu RL LED

=D&}y —» sk <zw —» RL LED

Ak pripojené Ziarovky s automatickou detekciou zataze-
nia nefunguiju spravne, tak mozete prepnut na rezim RL
LED. Tym déjde k zniZeniu maximalneho zataZzenia
stmievaca (pozrite si "Technické udaje").

Reset na vyrobné nastavenia

=D —> Hae >R
Mbzete vykonat reset stmievaca na vyrobné nastavenia
(maximalny rozsah stmievania a automaticky rezim).

Technické udaje

AC 230V ~, 50 Hz
Pohotovostny rezim: max 0,6 W
Neutralny vodi¢: nie je potrebny

Pripajacie svorky: Skrutkové svorky pre
max. 2 x2,5 mm?

Menovité napatie:
Menovity vykon:

0,5Nm
Rozsirujuca jednotka: Jednoduché tlacidlo, neobmed-
zeny pocet
max. 50 m
Zaistenie: 16 A isti¢
Zariadenie je nutné zlikvidovat oddelene od
odpadu zdomacnosti na oficiallnom zbernom
mieste. Odborna recyklacia chrani osoby a
Zivotné prostredie pred moznymi negativny-
[r— p p! Y| g y

mi vplyvmi.

Schneider Electric Industries SAS

V pripade technickych otazok kontaktujte prosim Cent-
rum starostlivosti o zakaznikov vo Vasej krajine.

se.com/contact

QGH70280-04 07/21
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Variator rotativ pentru lampi cu
LED si sarcina capacitiva

Despre acest document

Puteti gasi in acest document toate informatiile necesare

pentru instalarea in siguranta.
Jg

Pe internet sunt disponibile informatii supli-
mentare detaliate despre produs -> vezi
codul QR.

Pentru siguranta dvs.

PERICOL DE ELECTROCUTARE, EXPLOZIE
A SAU FORMARE DE ARC ELECTRIC

Instalarea electrica in conditii de siguranta se va

executa doar de personal calificat. Personalul ca-

lificat trebuie sa dispuna de cunostinte aprofun-

date in urmatoarele domenii:

* Conectarea retla retelele electrice

* Conectarea mai multor dispozitive electrice

* Montarea cablurilor electrice

* Norme de siguranta, normele si regulamentele
locale de cablare

Nerespectarea acestor instructiuni, poate duce la

moarte sau provocarea unor leziuni grave.

PERICOL
A Pericol de moarte prin electrocutare.

lesirea poate fi sub tensiune, chiar daca s-a de-

conectat sarcina.

* La executarea unor lucrdri la dispozitiv: de-
conectati intotdeauna dispozitivul de la sursa
de alimentare, cu ajutorul sigurantei din circui-
tul de intrare.

Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la

moarte sau la producerea unor leziuni grave.

Familiarizare cu variatorul universal cu
led

Cu variatorul rotativ universal de intensitate cu LED (de-
numit in continuare variator), puteti comuta si varia sar-
cini ohmice, capacitive sau inductive.

Proprietatile variatorului:

» Detectare automata a sarcinii

» Functie de memorie

* Protectie termica, rezistenta la suprasarcind, protectie
la scurtcircuit

¢ Pornire soft

» Functionare cu unitate de extindere (buton de co-
manda mecanic)

Setari:

¢ Luminozitate min./max.

e Mod RL LED

¢ Revenirea la setarile de fabrica

Montarea variatorului
=D —> e [ KB

(® Buton de comanda mechanic si extinderea unitatii
de conectare(optional)

PRECAUTIE
Dispozitivul se poate deteriora!

Actionati intotdeauna dispozitivul in conformit-
ate cu datele tehnice specificate.

Nu conectati niciodata sarcini mixte inductive/

capacitive.

Conectati doar sarcini la care se poate regla lu-
minozitatea.

Pericol de suprasarcina! Prizele variabile sunt

interzise.

.

m Variator de intensitate: Informatii suplimentare
despre lampile cu posibilitate de variatie a inten-
sitatii si numarul minim sau maxim de modele de
lampi individuale.
http://schneider-electric.dimmer-test.com
m Retineti: Daca disiparea termica este redusa, tre-
buie s& reduceti sarcina.

Sarcina re- |La montare

dusa cu

0% intr-o cutie de montare standard pentru
instalare incastrata

e In p.eret,l cu golurl*. .
Mai multe module instalate combinat*

30% intr-una sau doua doze de montaj apa-
rent

50% in doza de montaj aparent, cu 3 posturi

* Dacad se aplica mai multi factori, adunati reducerile de
sarcina.

Setarea variatorului
indepartarea capacului

‘=§>@ —> 58

@ indepartati rama.
(@ Trageti in afar4 placa centrald cu butonul rotativ.

Afisaje si elemente de operare

=D& —» #if

® Led de stare (rosu)
Potentiometru

(© Buton de programare
® Codificator

Executarea setarilor (optional)

Setarea luminozitatii maxime sau minime

=DL} —> stz —> MIN/MAX

Puteti ajusta domeniul de reglare a intensitatii lampi pro-
venite de la diversi producatori.

Valoarea noua este salvata automat dupa 8 secunde.
Lampa conectata este dezactivata automat.
Comutarea modului de functionare pe modul RL
LED

=D&R —> ke —» RL LED

Daca lampile conectate nu functioneaza corespunzator
cu detectarea automata a sarcinii, puteti comuta pe mo-
dul RL LED. Astfel, se reduce sarcina maxima a vari-
atorului (vezi ,Date tehnice”).

Revenirea la setarile de fabrica

DR —> st >R
Puteti readuce variatorul la setérile de fabrica (domeniu
de variatie maxim si modul automat).

Date tehnice

Tensiune nominala:
Putere nominala:

c.a.230V ~, 50 Hz
=S

max. 0,6 W

nu este necesar
borne cu surub de
max. 2 x 2,5 mm?
0,5Nm

buton de actionare unic,
numar nelimitat

Mod standby:
Conductor neutru:
Borne de conectare:

Unitate de extensie:

max. 50 m
Protectie a sigurantei fu- disjunctor 16 A
zibile:
Eliminati dispozitivul separat de deseurile
menajere la un punct oficial de colectare. Re-
ciclarea profesionala protejeaza oamenii i
meniul inconjurator de eventualele efecte ne-
|

gative.

Schneider Electric Industries SAS

Daca aveti intrebari tehnice, contactati Centrul de Asis-
tenta Clienti din tara dumneavoastra.

se.com/contact

Bbpraw ce gumep 3a LED
JlaMnu U KanauyuTUBEH ToBap

OTHOCHO TO3U AOKYMEHT

MoseTe aa HamepuTe usanara Heobxoamma UHbopma-

uusi 3a 6e30MnaceH MOHTaX B TO3U JOKYMEHT.

Mo-noapo6Ha nHbopmaumna 3a npoayKTa e
[0CTbMHA B UHTEPHeT -> BuxTe QR Kopa.

3a Bawara 6e3onacHoOCT

OMACHOCT
A PUCK OT EJIEKTPUYECKM Y,AP, EKCIJIO-
3UA U BOITOBA [IbrA

ENeKTp1YecKUAT MOHTaX TpAGBa Aa ce NPOBe-

[a camo OT ONMUTHK NpodecrnoHanncTn. ONUTHKU-

Te npodecMoHannCTV TpAGBa Aa MMaT AoKa3aH!

3a4bN604EHN NO3HAHWA B CNEAHUTE 061acTu:

¢ CBbp3BaHe KbM MHCTaNALMOHHN MPEXU

¢ CBbp3BaHe Ha HAKOJIKO eIEKTPUYECKM YC-
TponcTea

¢ [lonaraHe Ha eNeKTpU4ECKM Kaben

¢ CTaHgapTy 3a 6e30MacHOCT, MECTHM NpaBuia
1 pasnopeabu 3a noctaBaHe Ha Kabesn

HecnasBaHeTo Ha Te3Kn MHCTPYKLMM Lie ioBeAe

£l0 CMBPT W/IM CEPMO3HO HapaHABaHe.

OMACHOCT
A ChbLiecTByBa PUCK OT haTtasiHO HapaHABaHe

OT eNIeKTPUYECKHU yaap.

Bb3MOXHO € Mo U3xoaa Aa Teye esIeKTPUYecKU

TOK 0P NPU U3KJII0HEHO 3axpaHBaHe.

¢ Horato pa6otute ¢ uagenveto: Bunaru ns-
KNloYBaNTe YCTPOMCTBOTO OT 3aXxpaHBaHETO
nocpeACTBOM NpeanasvTen BbB BXxogsLara
Bepura.

HecnasBaHeTo Ha Te3M MHCTPYKLMWH LLe foBEAE

[l0 CMBPT WJIM CEPUO3HU HapaHABaHMs.

3ano3HaBaHe ¢ yHUBepca/IHUA
BBbPTALY ce agumep 3a LED namnn

C yHuBepcanHua BbpTALL ce gumep 3a LED namnu (oT-
TYK HaTaTbK Hap14yaH AUMEP) MoXeTe Aa NpeBK/IYBa-
T U AMUpaTe OMUYHW, UHAYKTUBHU MM KanauuTUBHK
HaToBapBaHus.

CgoiicTBa Ha Aumepa:

* ABTOMaTM4HO 3acHyaHe Ha HaToBapBaHe

e MyHKUMA 3a NnameT

» TepmuyHa 3awuTa, 3aluuMTa CpeLly npeTtoBapsaxe,
3aLmTa cpeLly KbCco ChefuHeHne

* JleKo cTapTupaHe

¢ Pa6oTa ¢ yab/mKasall, eleMeHT (MexaHu4yeH 6y TOoH)
HacTtpoiku:

* MuHMManHa/MaKcMMasiHa OCBETEHOCT

e Pexwum RL LED

* HynupaHe Ha HaCTPOMKUTE A0 HACTPOMKUTE MO NOA-

pas6upaHe
MoHTtax Ha gumepa

=D —> {216 | B

® MexaHnueH 6yTOH Ha Bpb3KaTa 3a YAb/HaBaLLMA
enemMeHT (no nséop)

BHUMAHUE
Uspenueto moxie aa ce nospeau!

¢ BuHaru nanonseaiite npoAyKTa B CbOTBET-
CTBMeE C yKa3aHaTa TeXHM4YecKa MHhopmaLms.

¢ HuKora He cBBbP3BaliTE KAKBUTO 1 @ € CMece-
HU UHAYKTUBHW/KanauuTUBHU HAaTOBapBaHMA.

* CBbp3BaiiTe eIMHCTBEHO HATOBapBaHWs C -
MUpaHe.

* OnacHocT oT npeToBapsaHe! 3abpaHeHu ca
OMMUPALLM KOHTaKTH.

m MHCTpymMeHT 3a gumep: JJonbiHWUTeNnHa nHbop-
Mauma 3a 1amnm ¢ AUMepU 1 MUHUMaTHUA 1
MaKcuUManHusa 6poii naMnu OT onpefesieH Tun.
http://schneider-electric.dimmer-test.com
Ii‘ Mons, umarite npeasua; B cnyyar Ha HamaneHo
TEPMUYHO pa3ceiBaHe Lie TpsA6Ba Aa HamanuTe
HaToBapBaHeTo.

HaroBsapsa- |Mpu nHctanauma

He, Hamane-

HO C

0% MNpu cTaHaapTHa KyTUA 3a MOHTUPaHe
6e3 npasHu NpocTpaHcTBa
B Kyxu cTeHu*

25% HOMBMHALMA OT HAKOIKO MOHTUPAHU
3aegHo*

30% B 1-mogyneH nnun 2-moayneH oTKpUT
KOpMyC 3a MOHTa

50% B 3-moayneH OTKpUT KOpnyc 3a MOHTaX

*AKO ca NpUIOHKMMK fiBa UK NoBeYye haKkTopu, fobase-
Te HamasifiBaHUATa 3a HaTOBapBaHETO 3aefHo.

3apaBaHe Ha gumepa

OtcTpaHABaHe Ha paMHaTta

C»@—’ﬁ{ﬁ-»

() OrtcTtpaHeTe pamKara.

@ Wapbpnaiite ueHTpasHaTa MNACTUHA C BLPTALLOTO
ce Konue.

Ancnnen n pabotHu enemeHTH

=D&} — fif

(® LED 3a cbcToaHMe (YepBeH)
MoTEHUMOMETBP

(© ByToH 3a Nporpam1paHe

©® Hopep

HU3nbaHABaHe Ha HacTpolikuTe (No us-
60p)

HachoﬁBaHe Ha MakcumaJsiHa UM MMHUMasiHa oc-
BeTEeHOCT

=D} —> e —> MIN/MAX

MoxeTe fa perynupare obxsara Ha vMUpaHe 3a am-
M1 OT Pas/IMYHN NPOUSBOAUTENN.

HoBara CTOMHOCT ce 3anasBa aBTOMaTU4HO cnes, 8 ce-
KyHaun. CBbp3aHaTa 1aMna ce U3K/4Ba aBTOMaTUYHO.
MpeBKo4YBaHe Ha pa6oTHMA pewum B pexrum RL
LED

=D&y —» sk <zs — RL LED

AKO CBbp3aH1TE Namnu He QyHKLIMOHMPAT NPaBUIIHO C
aBTOMaTWUYHO OTYMTaHE Ha HaToBapBaHe, MOXeTe fa
npesKaouMTE KbM perkum RL LED. Tosa e Hamanun
MaKCMMasIHOTO HaToBapBaHe Ha Anmep (BUHTeE , TexHn-
YeCKM AaHHK").

HynupaHe Ha HacTpOMKUTE A0 HACTPOMKMUTE NO
noppas6upaHe

=DBI > frezw —>Re

MoseTe fa HynMparte HaCTPOMKUTE Ha AMMepa 40 Tean
no nogpasbupaHe (MakcvManeH 06xBar Ha AUMUPaHe 1
aBTOMAaTUYEH PEKMM).

TexHUYECKHN faHHHN

HomuHanHo HanpexeHne:
HoMuHanHa MoLWHOCT:

AC 230V ~,50 Hz
A

makc. 0,6 W

He e HeobxoanM
M3Boau 3a BUHT 3a
MaKc. 2 X 2,5 mm2
0,5Nm

EavHunyeH 6yToH, Heo-
rpaHuyeH 6pon
Makxc. 50 m
Mpekbesay 16 A

B rotoBHOCT:
HeyTpaneH NnpoBoAHWK:
CBbp3BaLLyY KNemu:

PaswumputeneH mopyn:

3awmTa Ha npegnasuren:

M3xBbpAANTE yCTPOUCTBOTO PasfeiHoO OT
6UTOBUTE OTNAAbLM B OPULMANEH NYHKT 3a
cbbupane. MpodecroHanHOTO peumKanpa-
He npefnasBsa iMua v oKonHaTa cpeaa ot
NOTEHUMAHN HEeraTUBHU NOCEANLM.

Schneider Electric Industries SAS

AKO MMaTe TEXHUYECKU BBMPOCH, MOJIS, CBBPIETE Ce C
LieHTBbpa 3a o6CyBaHe Ha KMeHTH BbB Bawara
cTpaHa.

se.com/contact

QGH70280-04 07/21
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Forgatogombos fényeré-
szabalyozo LED lampakhoz és

A dokumentumrol

A biztonsagos telepitéshez szilkséges dsszes informa-

cié megtalalhaté ebben a dokumentumban.
Jg

Részletesebb termékinformacio talalhat6 az
interneten -> lasd a QR kodot.

Az On biztonsdga érdekében

VIGYAZAT
A ARAMUTES, ROBBANAS VAGY VILLAMOS iV
VESZELYE
A biztonsagos villamos telepités kizardlag kép-
zett szakemberek altal hajthatd végre. A képzett
szakembereknek bizonyitaniuk kell, hogy rendel-
keznek alapvet6 ismeretekkel a kdvetkezd terile-
teken:
szerel6halézatokhoz térténd csatlakoztatas
tébb villamos késziilék csatlakoztatasa
villamos vezetékek fektetése

biztonsagi szabvanyok, helyi huzalozasi el6ira-
sok és rendeletek

Az emlitett utasitasok figyelmen kivil hagyasa
halalt vagy sulyos sérilést von maga utan.

VESZELY

A Aramiités okozta haldlos sériilés veszélye!
A kimenet lekapcsolt terhelés mellett is &ram alatt
lehet.

¢ Ha a készlléken tevékenységet végez: Mindig
valassza le a késziiléket a feszlltségellatasrol
a bemené aramkor biztositékanak segitségé-
vel.

Az emlitett utasitasok figyelmen kivil hagyasa

halalt vagy sulyos sérilést von maga utan.

Az univerzalis forgatogombos LED
fényeré-szabalyozo ismertetése

Az univerzalis forgatdgombos LED fényer6-szabalyozo
(a tovabbiakban: fényeré-szabalyozé), onmos, induk-
tiv és kapacitiv terhelések kapcsolasara és szabalyoza-
sara hasznalhaté.

A fényer6-szabalyozé tulajdonsagai:

o Automatikus terhelésérzékelés

* Memoria funkcié

* Hoévédelem, ellenallésag a tulterheléssel szemben,
révidzarlattal szembeni védelem

Lagyinditas

Bévitéegységgel valé miikddtetés (mechanikus nyo-
maégomb)

Beallitasok:

¢ Min./max. fényeré
* RL LED tzemmaéd
* Az alapbeallitdsok visszadllitasa

A fényerdbszabalyzo felszerelése
= —>iwie/ CE

(® Mechanikus nyomégomb a bévitdegység csatlako-
zasanal (opcionalis)

VIGYAZAT!
A késziilék karosodhat!

.

A terméket mindig a megadott miszaki adatok-
nak megfeleléen mikddtesse.

Soha ne csatlakoztasson kevert induktiv/kapa-
citiv terhelést.

Kizérélag szabalyozhaté terhelést csatlakoz-
tasson.

.

Tulterhelés veszélye! A csatlakozoaljzatok sza-

balyozasa tilos.

m Fényer6-szabalyozo6 eszkdz: Tovabbi tajékozta-
tast nyujt a szabalyozhat6 lampakrél, valamint a
specialis lampatipusok minimalis és maximalis
szamarol.
http://schneider-electric.dimmer-test.com
Figyelem! Csokkent héleadds esetén csokkente-
nie kell a terhelést.

A terhelés- |Telepités helye

csokkenés

mértéke

0% Standard flush-telepitésu szerelédoboz-
ba szerelve

e Ureges falba valé szerelés*
Kilénb6z6 kombinacidéban szerelve®

30% 1-es vagy 2-es falon kivili hazba szerel-
ve

50% 3-as falon kivili hazba szerelve

* Tobb tényez0 egyitthatdsa esetén adja 6ssze a terhe-
|éscsbkkenéseket.

A fényerd-szabalyozo beadllitasa
A fedél eltdvolitasa

‘=§>@ —> 5

(D Vegye ki a vazat.
(@ Nyomja ki a fedlapot a forgatégombbal.

Kijelz6- és kezel6elemek

=DL} —> it

® Allapotjelzé LED (piros)
Potenciométer

© Programozé gomb

® Kodolo

Beadllitasok végrehajtasa (opcionalis)

A maximalis vagy a minimalis fényerd6 beallitasa

=DL} —> stz —> MIN/MAX

A fényer6-szabélyozasi tartomanyt kilénféle gyartok
lampaihoz igazithatja.

8 masodperc elteltével a program automatikusan menti
az Uj értéket. A csatlakoztatott lampa automatikusan ki-
kapcsol.

Az RL LED (izemmaéd beallitasa

=D&} —» szae —» RLLED

Ha a csatlakoztatott lampak nem miikédnek megfelel6-
en az automatikus terhelésérzékeléssel, atvalthat RL
LED Gzemmodra. Ez csdkkenti a fényeré-szabalyozé
maximalis terhelését (lasd: ,MUszaki adatok”).

Az alapbeallitasok visszaallitasa

=D} —> e —> R4

A fényer6-szabalyozot visszadllithatja az alapértelme-
zett bedllitdsokra (maximalis fényeré-szabalyozasi tarto-
many és automatikus Gizemmad).

Miiszaki adatok

Névleges fesziiltség: AC 230V ~, 50 Hz

Névleges teljesitmény:

=2Yw
Készenlét: max. 0,6 W
Nullavezeté: nem szikséges

Csavarterminalok
max.2x2,5 mm?

0,5Nm

Egy nyomégomb, korlatlan
szam

max. 50 m

16 A-es megszakitd

Csatlakozoterminalok:
Bévitéegység:

Biztositékvédelem:

A késziiléket a haztartasi hulladéktdl elkilo-
nitve, hivatalos gyUjtéhelyen artalmatlanitsa.
A szakszer( Ujrahasznositassal kivédheték

az embereket és a kornyeztet érintd, esetle-

— ges negativ hatasok.

Schneider Electric Industries SAS

Miszaki problémak esetén vegye fel a kapcsolatot az On
orszagaban m(ikodo lgyfélszolgalatunkkal.

se.com/contact

Okretni regulator za LED
rasvjetu i kapacitivna

O ovom dokumentu

Sve informacije potrebne za sigurnu instalaciju mozete

pronaci u ovom dokumentu.

Detaljnije informacije o proizvodima dostup-
ne su na internetu -> Pogledajte kod QR.

Za vasu sigurnost

OPASNOST
A OPASNOST OD ELEKTRICNOG UDARA, EKS-
PLOZIJE ILI BLJESKA ELEKTRIENOG LUKA

Sigurnu elektriénu instalaciju moraju izvesti kvali-

ficirani struénjaci. Kvalificirani struénjaci moraju

raspolagati temeljitim znanjem u sljedeéim po-

drugjima:

¢ Spajanje instalacijskih mreza

¢ Spajanje viSe elektri¢nih uredaja

* Polaganje elektri¢nih kabela

¢ Sigurnosne norme, lokalna pravila i propisi o
ozi¢enju

Ako se ne pridrzavate ovih uputa to ¢e dovesti do

teskih ozljeda ili smrti.

OPASNOST
A Opasnost od smrtonosne ozljede uslijed
strujnog udara.

Izlaz moze provoditi elektri¢nu struju ¢ak i kad je

opterecenje isklju¢eno.

* Tijekom radova na uredaju: Uvijek odvojite
uredaj od napajanja osigura¢éem na ulaznom
strujnom krugu.

Ako se ne pridrzavate ovih uputa to moze dovesti

do teskih ozljeda ili smrti.

Vise informacija o univerzalnom
okretnom regulatoru LED rasvjete

S pomodu univerzalnoga okretnog regulatora za LED

rasvjetu (u nastavku regulator rasvjete) mozete ukljuci-

vati/iskljuéivati i smanijiti induktivna ili kapacitivna opte-

reéenja.

Svojstva regulatora rasvjete:

* Automatska detekcija opterecenja

* Funkcija memoriranja

» TermiCka zastita, otpornost na preopterecenje, zastita
od kratkog spoja

* Postepeno pokretanje

* Upravljanje preko dodatne jedinice (mehanicka tipka)

Postavke:

* Min./maks. svjetlost

* Nacin rada RL LED

* vracanje na tvorni¢ke postavke

Instaliranje regulatora
T > inie/ SE

® Mehani¢ka tipka na prikljuéku dodatne jedinice (op-
cionalno)

OPREZ
Uredaj moze biti oStecen!

¢ Proizvod uvijek koristite u skladu s navedenim
tehni€kim podacima.

* Nikada nemojte spajati mjeSovita induktivna/
kapacitivna opterecenja.

* Spajajte samo optereéenja koja se mogu pri-
gusivati.

* Opasnost od preoptereéenja! Prigusivanje
utiénica je zabranjeno.

m Alat za priguSivanje: Daljnje informacije o svjetilj-
kama za prigusivanje te minimalnom i maksimal-
nom broju svjetiljki odredenoga tipa.
http://schneider-electric.dimmer-test.com

m Molimo imajte na umu: U sluéaju smanjene top-
linske disipacije, morat ¢ete smanijiti opterecenije.

Optereéen- |Pri montazi

je se sman-

juje za

0% u standardnoj podzbuknoj kutiji
U Suplje zidove*

25% - — —
Nekoliko montiranih u kombinaciji*

30% U jednostrukoj ili dvostrukoj nadzbuknoj
kutiji

50% U trostrukoj nadzbuknoj kutiji

* Ako se primjenjuje vise faktora, smanjenja opterecenja
se zbrajaju.

Namjestanje regulatora rasvjete
Uklanjanje poklopca
=DEB —> SR

(@ Uklonite okvir.
(@ Skinite centralnu plogu s okretnim gumbom.

Zasloni i upravljacki elementi

=D&} —> #f

® Status LED-zaruljice (crveno)
Potenciometar

© Tipka za programiranje

©® Davagd okretaja

Namjestanja (opcionalno)

Namjestanje maksimalne ili minimalne jaéine svjet-
losti

=D} —> ez —> MIN/MAX

MozZete namjestiti raspon regulacije za svjetiljke razli¢itih
proizvodaca.
Nova se vrijednost automatski pohranjuje nakon 8 se-

kunda. Spojena svijetilika se isklju¢uje automatski.
Promjena nacina rada na naéin rada RL LED

=L} —> $2<1e —» RL LED

Ako spojene svijetiljke ne radi ispravno s automatskim ot-
krivanjem opterec¢enja, mozete se prebaciti na nacin
rada RL LED. Time se smanjuje maksimalno optereéen-
je regulatora (vidi "Tehni¢ki podaci").

Vraéanje na tvornic¢ke postavke

=D —> ke >R
Regulator rasvjete mozete vratiti na zadane postavke
(maksimalni raspon prigu$enja i automatski nacin rada).

Tehnicki podaci

Nazivni napon:
Nazivna snaga:

AC 230V ~, 50 Hz
=>Yw

maks 0,6 W

nije potreban
Vijéani prikljucci za
maks. 2 x 2,5 mm?
0,5Nm
jednostruka tipka, neogra-
ni¢eni broj

maks. 50 m
Prekida¢ od 16 A

Stanje pripravnosti:
Neutralni vodi¢:
Spojni prikljucci:

Dodatna jedinica:

Zastita osiguraca:

Uredaj se ne odlaZe s ku¢anskim otpadom,
vec ga treba odloziti na sluzbena sakupljalis-
ta. Struénim se recikliranjem ljudi i okoli$ Stite

od potencijalnih negativnih u€inaka.
|

Schneider Electric Industries SAS

U slu¢aju tehnic¢kih pitanja obratite se servisnoj sluzbi u
svojoj zemlji.

se.com/contact
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Vrtljivi zatemnilnik za lu¢i LED in
kapacitivni porabnik

O tem dokumentu

Vse informacije, potrebne za varno montazo, najdete v

tem dokumentu.
Jg

Podrobnejse informacije o izdelku najdete
na internetu -> glejte kodo QR.

Za vaso varnost

NEVARNOST
A TVEGANJE ELEKTRICNEGA UDARA, EKS-
PLOZIJE ALI PRESKOKA

Varno elektri¢no instalacijo lahko izvedejo samo

usposobljeni strokovnjaki. Usposobljeni stroko-

vnjaki morajo dokazati, da imajo poglobljeno

znanje na naslednjih podrogjih:

 priklju€itev na elektricno omrezje,

 prikljucitev ve¢ elektriénih priprav,

¢ polaganje elektri¢nih kablov.

¢ Varnostni standardi, lokalna pravila in predpisi
za izvedbo napeljave

Neupostevanije teh navodil povzroc¢i smrt ali hude

telesne poskodbe.

NEVARNOST
A Tveganje smrtne poskodbe zaradi elektri¢ne-

ga udara.

Izhod je lahko pod napetostjo tudi pri izkloplje-

nem porabniku.

¢ Pridelih na napravi: Napravo vedno odklopite
od vira napajanja s pomocjo varovalke v do-
vodnem tokokrogu.

Neupostevanije teh navodil povzroc¢i smrt ali hude

telesne poskodbe.

Seznanitev z univerzalnim vrtljivim
zatemnilnikom LED

Univerzalni vrtljivi zatemnilnik LED (v nadaljevanju za-
temnilnik) omogoca preklapljanje ter zatemnjevanje
ohmskih, induktivnih in kapacitativnih porabnikov.
Lastnosti zatemnilnika:

¢ Samodejno prepoznavanje obremenitve

* Spominska funkcija

* Toplotna za$¢ita, odpornost na preobremenitev, zas¢i-
ta pred kratkim stikom

* mehki zagon

* Delovanje z razsiritveno enoto (mehanski potisni
gumb)

Nastavitve:

¢ Min./maks. osvetljenost

* Nacin delovanja RL LED

* Ponastavitev na privzete nastavitve

Montaza zatemnilnika
= > iie/ KE

(® Mehanski pritisni gumb na prikljuéku razsiritvene
enote (opcijsko)

POZOR
Naprava se lahko poskoduje!

.

I1zdelek zmeraj upravljajte v skladu z navedeni-
mi tehniénimi podatki.

Nikoli ne prikljuéite mesanih induktivnih/kapa-
citivnih porabnikov.

Priklju¢ite samo porabnike z mozZnostjo zatem-
nitve.

.

Nevarnost preobremenitve! Uporaba zatemnil-

nih vti¢nic ni dovoljena.

m Orodje za zatemnjevanje: Ve€ informacij o svetilih
z moznostjo zatemnitve ter minimalnem in maksi-
malnem Stevilu svetil posebnega tipa.
http://schneider-electric.dimmer-test.com

Ii‘ Prosimo, upostevajte: V primeru zmanj$ane to-
plotne disipacije boste morali zmanjsati obre-

menitev.

Odstotek Mesto namestitve

zmanjSanja

obremenit-

ve

0 % V standardni $katli za podometno mon-
tazo
V votlih stenah*

25% — — —
Kombinacija ve¢ names¢enih enot*

30 % V 1- ali 2-garniturnem nadometnem
ohisju

50 % V 3-garniturnem nadometnem ohisju

* Ce obstaja ved kor en dejavnik, sestejte vrednosti
zmanj$anja obremenitve.

Nastavljanje zatemnilnika
Odstranjevanje pokrova

=§>@ —> 55w
() Odstranite okvir.
@ Snemite osrednjo ploé&o z vrtljivim gumbom.

Zasloni in operativni elementi
=D L} —> H

(® LED-dioda za prikaz stanja (rde¢a)
Potenciometer

© Gumb za programiranje

©® Kodirnik

Izvajanje nastavitev (opcijsko)

Nastavljanje maksimalne in minimalne osvetljenos-
ti

=L} —» ez —> MIN/MAX

Prilagodite lahko razpon zatemnitve svetil razli¢nih proiz-
vajalcev.

Nova vrednost se samodejno shrani po 8 sekundah.
Prikljué¢eno svetilo se samodejno izklopi.
Vklop naéina delovanja RL LED

=D} —> <z —» RL LED

Ce prikljuéena svetila pri samodejnem prepoznavanju
obremenitve ne delujejo pravilno, lahko preklopite v
nacin delovanja RL LED. To zmanj$a najvecjo obremeni-
tev zatemnilnika (glejte "Tehni¢ne podatke").
Ponastavitev na privzete nastavitve

=R >t —> R
Zatemnilnik lahko ponastavite na privzete nastavitve (na-
jvedji razpon zatemnitve in samodejni nacin).

Tehnicni podatki
Nazivna napetost: AC 230V ~, 50 Hz
Nazivna mo¢:

=DYw
Stanje pripravljenosti: maks. 0,6 W
Nevtralni prevodnik: ni potreben

Prikljuéne sponke: Vijaéne sponke za presek

maks. 2 x 2,5 mm?2

0,5Nm

Razsiritvena enota: Enojni potisni gumb, neome-
jeno Stevilo
maks. 50 m

Zascita varovalke: odklopnik (16 A)

Naprave ne odvrzite med gospodinjske od-
padke, temvec¢ jo odnesite v zbirni center. Re-
cikliranje varuje ljudi in okolje pred

morebitnimi negativnimi vplivi.
|

Schneider Electric Industries SAS

Ce imate tehniéna vprasanja, se obrnite na center za po-
mo¢ strankam v vasi drzavi.

se.com/contact

Prigusivac rotacije za LED
sijalice i kompozitno

Osnovni podaci o ovom dokumentu

U ovom dokumentu mozete pronaci sve informacije pot-

rebne za bezbednu instalaciju.
g

Detaljnije informacije o proizvodu dostupne
su na internetu -> Pogledajte QR-kod.

Zbog vase sigurnosti

OPASNOST

A OPASNOST PO ZIVOT USLED ELEKTRICNOG
UDARA, EKSPLOZIJE ILI ELEKTRICNOG
LUKA

Bezbedne elektriéne instalacije smeju da izvode

samo obuc¢ena struéna lica. Obucena stru¢nalica

moraju dokazati da imaju sveobuhvatno znanje u

sledeéim podrugjima:

* povezivanje na instalacione mreze

* povezivanje viSe elektri¢nih uredaja

¢ polaganje elektriénih vodova

¢ bezbednosni standardi, lokalne odredbe i pro-
pisi za priklju¢ivanje

Neuvazavanje ovih smernica za posledicu moze

imati smrt ili teSke povrede.

OPASNOST
A Opasnost od smrtonosnih povreda usled

elektricnog udara.

Na izlazu moze biti prisutna elektriéna struja ¢ak i

ako je potrosac iskljucen.

¢ Ako radite na uredaju: Uvek iskljucite uredaj sa
napajanja strujom preko osigurac¢a u ulaznom
kolu.

Nepostovanje ovih smernica za posledicu moze
imati smrt ili teSke povrede.

Upoznajte univerzalni obrtni dimer za
LED rasvetu
Pomocu univerzalnog obrtnog dimera za LED rasvetu (u

daljem tekstu dimer) moZzete da uklju€ujete i dimujete
omske, induktivne ili kapacitivne potrosace.

Karakteristike dimera:
¢ Automatska detekcija potro$aca
* Memorijska funkcija

* Zastita od toplote, otpornost na preoptereéenje, zasti-
ta od kratkog spoja

* Soft start

¢ Rad sa jedinicom za proS$irenje (mehanicki prekidac)
Podesavanja:

¢ Min/maks. osvetljenost

e RLLED rezim

* Resetovanje na osnovna podeSavanja

MoHTtupatse perynaropa cBeria
=Py —>iade / KE

® Mehani¢ki taster na spoju jedinice za prosirenje (op-
cija)

OPREZ
Uredaj moze da se osteti!

» Uvek koristite proizvod u skladu sa specifi¢nim
tehni€¢kim podacima.

* Nikada nemojte priklju¢ivati mesovite induktiv-
ne/kapacitivne potroSace.

* Prikljuéujte samo potro8ace koji mogu da se di-
muju.

¢ Opasnost od preopterec¢enja! Zabranjeno je di-
movanije uti¢nica.

Alat za dimovanje: Dodatne informacije o sijalica-

ma koje mogu da se dimuju i minimalan i maksi-

malan broj sijalica odredenog tipa.

http://schneider-electric.dimmer-test.com

Obratite paznju na sledece: U slu€aju smanjenog

odvodenija toplote, potrebno je da smanijite opte-

reéenje.

Opterecen- |Ako je instalirano

je smanje-

no na

0% U standardnoj kutiji za montaZzu instala-
cije za ispiranje
U Supljim zidovima

25% - . o
Nekoliko ugradenih u kombinaciji*

30% Kuciste montirano na 1-strukoj ili 2-stru-
koj povrsini

50% Kuciste montirano na 3-strukoj povrsini

* Ako vazi vise od jednog od faktora, sabiraju se smanje-
nja opterecenja.

Podesavanje dimera
Uklanjanje poklopca
=DEB —> s

(@ Uklonite okvir.
@ Izvucite centralnu plodu sa obrtnim dugmetom.

Displeji i radni elementi

=D&} —> #i

® Statusna LED sijalica (crvena)
Potenciometar

© Tasterza programiranje

® Enkoder

lzvrsavanje podesSavanja (opciono)

Podesavanje maksimalnog ili minimalnog osvetlje-
nja

=D} —> e —> MIN/MAX

MozZete podeSavati opseg dimovanja sijalica razli¢itih
proizvodacda.

Nova vrednost se automatski ¢uva posle 8 sekundi. Po-
vezana sijalica se automatski iskljucuje.

Prebacivanje radnog rezima na RL LED rezim

=L} —> $2<1e — RL LED

Ako povezane sijalice ne funkcioniSu pravilo sa automat-
skom detekcijom optereéenja, mozete da prebacite na
RL LED rezim. To smanjuje maksimalno opterecenje di-
mera (pogledajte , Tehnicki podaci*).

Resetovanje na osnovna podesavanja

DB —> ke >R
Dimer mozZete da resetujete na osnovna podeS$avanja
(maksimalni opseg dimovanja i automatski rezim rada).

Tehnicki podaci

AC 230V ~, 50 Hz

=>Uw

maks. 0,6 W

nije potreban

Navojni prikljuéci za

maks. 2 x 2,5 mm?2

0,5Nm

Jednostavan taster, neogra-
ni¢en broj

maks. 50 m

16 A prekidac¢ strujnog kola

Nominalni napon:
Nominalna snaga:

Rezim mirovanja:
Neutralni provodnik:
Spojni prikljuéci:

Jedinica proSirenja:

Zastita osiguraca:

Odlozite uredaj odvojeno od ku¢nog otpada,
na zvani¢no mesto za prikupljanje. Profesio-
nalna reciklaza stiti ljude i zivotnu sredinu od
potencijalnog negativnog uticaja.

Schneider Electric Industries SAS

Ako imate tehnic¢kih pitanja, molimo da se obratite sluzbi
za korisnike u vasoj zemlji.

se.com/contact
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MeploTpolk6g poooTdTne yia
Aauntripeg LED kat xwpntiko

ZXETIKA [UE AQUTO TO Eyypagdo

2e auTo TO €yypado UTOPEITE va Bpeite OAEQ TIG TIAN-
podopieg Mov anarrovvTal yla v achaAr eykatdota-
on.

MeploodTepeq Aemttopepeiq TANpodopieq

Yla To TPoiov SiatiBevtal oto Sl1adikTuo -> E@
BAéme kwdika QR.

la ™ ik oag acpdAeila

KINAYNOZ
KINAYNOZ HAEKTPOMNAH=ZIAZ, EKPHZHZ 'H
AAMWHZ TOZOY

H aodaAng nAeKTPIKY) EYKATACTAOT) TIPETEL VA
yiveTtat povo anod e18IKEUIEVOUG NAEKTPOAO-
Youg. OL eLSIKEUIEVOL NAEKTPOAOYOL TIPETIEL VA
£XOUV EIOIKEVPEVES YVWOELG OTOUG EENG TOMEIG:
* ZUvdeon oe SikTua eyKATAOTACEWV

* 3UvSeom TIOAAWV NAEKTPIKWY CUCKEVWV

¢ TomoBETNON NAEKTPIKWY KAAWSIWV

¢ [pdTuma aodaleiag, TOTIKOL KAVOVEG Kal Ka-
VOVIOHOI KAAWSIWOEWY

H pn Tpnon autwv Twv odnyuwv Uropei va €xet

wg amnoTéAeopa Bavatndopoug 1) coapoug

TPAUMATIOMOUG.

KINAYNOZ
A Kivéuvog 6avartov and nAektpomAngia.

H £€080¢ uropei va dEPeL NAEKTPIKO PEUKA OKO-

Ha Kal 6Tav gival arevepyoTiomnpeEVo To GopTio.

* Katd 1iq epyaocieq otn ouokeun: MNavta va
ATIOGUVOEETE T CUOKEUT) arod TNV 1pododo-
oia HEOW NG A0PAAELNG OTO ELCEPYXOHEVO KU-
KAWpA.

H pn mpnon autwv Twv odnylwv ropei va €xet

wg anoTéAeopa Bavatngdopoug 1 copapoug

TPAUMATIOMOUG.

E&olkeiwon ue to meploTpodiko
dimmer LED

Me o neplotpodikd dimmer LED (avapepeTal ot ou-

VEXELD WG POOCTATNG), UTTOPEITE VA EVEPYOTIOLEITE Kl

Vva AQUEOHEWVETE TNV EVTAOCT) 0 WHIKA, XWPNTIKA 1)

enaywyka doptia.

1816TNTEG TOL POOOTATN:

¢ Autduatn avixveuon doptiou

* Aettoupyia pviung

* OgpuIKn TTIPOOTACIA, avTtioTaon urepddpTIoNng, TIPO-
oTtaocia BPaxUKUKAWUATOG

¢ OpaAn ekkivnon
Aettoupyia pe povada eMEKTAONG (UNXAVIKO UTTOU-
TOV)

PuBpicelg:

e EAdxLoTn/peyloTn dwTtevoTNTA

¢ Aetroupyia RL LED

* Enavagopd oTIG EpYO0TACIOKEG PUBHIOELS

TormroB£TNoON TOU pEOCTATN
=D — fzia / KB

® Mnxaviké UmouTdv oTn oUVSEsT) MOVASag ETEKTA-
ong (TpoatpeTikd)

NMPOZOXH
H ovokevr) iowg madet {nuia!

Xpnotporoleite TAvVTaA TO IPOidV GUUDWVA e
TA KABOPIOPEVA TEXVIKA OTOIXEIQ.

MoTE Pn cUVSEETE AVAUEIKTA ETTAYWYIKA/XW-
pnTiKa doptia.

Na ouvdéete pOVo poooTaTika PopTia.
Kivéuvog urtepdoptiong! Ot poooTaTikeS Tipi-
Teq anayopevovTal.

EpyaAeio poootatn: Meplocdtepeg mAnpodopi-
£G OXETIKA HE TOUG POOCTATIKOUG AQUTTTIPES Kal
TOV EAAXLOTO KAl HEYLOTO ApOUO AQUITTHPWY
£VOG €151KOV TUTIOU.
http://schneider-electric.dimmer-test.com
2nueiwon: Ze mepinTwon pelwpevng BepUIKAG
SL00TI0PAG TIPETIEL VA HEWWOETE TO POPTIO.

Meiwon Kata v eykardotaon

¢optiov

OTI§ TIApa-

KATw Tept-

TITWOELG

0% 2€ OUVNBLOPEVO KOUTI XWVEUTNG EYKa-
Taotaong
Ze yupooavideg*

25% Y qJ o - -
ToroBETnon TOAAWYV oTOoLXEIWV™

30% 2e KouTi emiTolng TormoBETnong e 11
2 ouotolyieq

50% Z& KOUTI emtitolXng TomoBeétnong pe 3
OUCTOLXiEG

* AV LloXUOUV TIEPLOCATEPOL TIAPAYOVTEG ATO £VAG, TIPO-
00€oTe TIG pELwOELg popTiov.

Pu6uion Tov poootdrn
Adgpaipeon Tov kKaAUuuarog

‘=§>@ —> 53

@ Adapéote To MAGiGIO.
@ Adapéote TNV KEVTPIKY TTAAKA padi LE TO TIEPL-
OTPOPIKO KOUWTTL

000veg kal orolxeia xelpiouoU

=D&} —>

® Auyvia LED katdotaong (KOKKivn)
MoTEVOIOUETPO

© Koupmi ipoypaupaTicpoy

® Kwsikomnomntg

lpayuaromoinon pvBuicswy (nmpoai-
PETIKA)
PUBpion péylotng 1 eEAaxiotng pwrevoTnTag

=L} —> 2z —> MIN/MAX

Mriopeite va pubuiceTte To €UPOG TNG EvTaong PwTl-
oMoV yila AauTTTrpeg SladhOpwV KATAGKEUAOTWYV.

H kawvoupyla Tiur) anobnkeveTal AUTOHATA HETA aTtd 8
SeutepoAerta. O cUVSESEUEVOG AQUTTTIPAG ATTEVEQYO-
moleitat autopata.

AAAayr) Tou TPOTIOU AEtToupyiag o€ Aettoupyia RL
LED

=D&} —» g%z —» RL LED

Av oL ouvdedepévol AapumTrpeg Sev AeITOUpYOUV CWOTA
HE TNV auTtopaTn avixveuon opTiov, UMOPEITE va aA-
Aagete oe Aettoupyia RL LED. Autd eAaTTWVEL TO PEYL-
oT0 PpopTio poooTdtn (BA. "Texvikd otolxeia").
Emnavadopd oTig EpyocTaAcIakEG puOUicEL]

=D —> e —> R

Mrmopeite va enavapEpeTe T0 POOOTATN SLAKOTITN OTIG
E£PYOOTACIOKEG TIUES (MEYLOTO EVPOG AUEopEiwONG Kal
autopatn Asttoupyia).

Texvika dedoueva
OvopaoTikr) Taon: AC 230V ~, 50 Hz
OvopaoTikY loxUg: W

=Y
Avapovn: max 0.6 W
Oudétepog aywyog: Sev anatreitat

AkpodékTeg oUvdeonq: BidwToi akpodEKTES yla
péy. 2 x 2,5 mm?2

0,5Nm
Movada enéktaong: ‘Eva proutdv, anepldoplotog
apldpog
péyloto 50 m
MNpootaoia pe acha- Aodahelodlakomntng 16 A
Aewa:
AmoppiyTe TN cuokeun EeXwPLOTA Ao OLKL-
akd anopAnTa rouv GuAAcooVTaAL OE ETTIOTUO
onueio cuAAoynG. H cwoTr avakukAwon
TIPOOTATEVEL TOUG AVOPWTIOUG KAl TO TIEPL-
|

BAaAAov armd TBavEG APVNTIKEG ETUMTWOELS.

Schneider Electric Industries SAS

Edv €xeTe TEXVIKEG EPWTNOELG, ETIKOVWVAOTE UE TO
Kévtpo E§urmpétong MeAatwv otn Xwpa oag.

se.com/contact

MoBopoTHuii gumep AnA
cBiTI0giogHUX 1amn i

Mpo yer fORyMeHT

Yes iHpopmauifa, HeobxiaHa AN 6e3NeYHOro MOHTaKy

HaBOAWTLCS B LibOMY AOKYMEHTI.
Jg

[JoknapHiwa iHbopmauia npo NpoayKT
HaBOAWTLCA B iHTEPHETI -> AnB. QR-Kopa,

Ana Bawoi 6e3nexkn

HEBE3MNEYHO
PU3UH YPAHEHHA EJIEKTPUHHUM
CTPYMOM, BUBYXY 1 IYFOBOIO NMPOBOIO

BcTaHoBNEHHA eNeKTpUYHOro obnagHaHHA

NOBWHHE 3iMCHIOBATUCA TiNIbKU

KBanidikoBaHMMM cnevjanictamu 3

AOTPUMAaHHAM NPaBKU TEXHIKM 6e3neKun.

KBanidikoBaHi crnewianicTv NOBUHHI MaTu

nigTBepAMXeHy KBasnidikaliio B HACTYMHUX

obnactax:

¢ [lig'efHaHHA [0 IHCTaNALIMHUX MEeper

¢ [ig'egHaHHA KiNbKOX eneKTponpuiagis

¢ [poKnagaHHA eNeKTpu4HMX Kabenis

* npaBWna TEXHIKK GE3MNEKN, MiCLIeBi HOPMM 1
npaBuia eNeKTPUHHOTO MOHTAXY.

HexTyBaHHA UMMM iHCTPYKLiAMKU NPU3BOAUTb 0

cMepTi a60 Cepro3HMX TPaBM.

HEBE3MNEKA
A Pu3uK cMepTenbHOI TpaBMK Yepes

YPameHHA eNIeKTPUYHUM CTPYMOM.

HaBiTb KO/IM HAaBaHTaXEHHSA BUMKHEHO, BMBIg,

MOe NPOBOAUTU EIEKTPUYHUIN CTPYM.

¢ [ig yac po6OTH 3 MPUCTPOEM: 3aBHKAM
BigKNlOYaMTE NPUCTPIN Big Axepena
KMBJIEHHA 32 OMOMOrOI0 3anobixHMKa
BXigHOro Kona.

HexTyBaHHA UMMM IHCTPYKUIAMM NPU3BOANUTL A0

cMepTi ab0 CEpHO3HUX TPaBM.

3arasbHa iHpopmayia npo
YHiBepca/ibH1i NOBOPOTHUI AUMEP
AN1A cBiTnoziogHUX namn

3a A0oNoMOroo yHiBepcanbHOro NOBOPOTHOIO AMMepa

[ONA CBITNOAIOAHMX Namn (pani «AMMep») MOKHa

BMUKAaTH | perynoBaTi OMidHe, iHAYKTUBHE i EMHICHe

HaBaHTaMEHHA.

BnacTusocTi gumepa:

¢ ABTOMaTM4HE BU3HA4YEHHA HAaBaHTaKEHHA

o DyHKUiA nam’ATi

¢ TennoBui 3axuCT, CTIMKICTb O NEPEBAHTAKEHHS,
3aXMCT BifJ, KOPOTKOrO 3aMUKaHHA

* [naBHW Nyck

¢ Po6oTa 3 6,10KOM PO3LUMPEHHSA (MexaHi4yHa KHOMKa)
HanawTtyBaHHsA:

¢ MiH./mMaKc. ACKpaBiCTb

e Pexum RL LED

¢ CHMAAHHA A0 HanalwTyBaHb 3a 3aMOBYEHHAM

BcTaHoB/1eHHA gimmepa
= > ide/ KE

(A MexaHiyHa KHOMKa Ha 3’eaHaHHi 610Ka
PO3LUMPEHHA (OMNLiOHANBHO)

YBATA
MpucTpiit Moxe 6yTH NolwKoaHeHo!

e 3aBMAM eKcnyaTyiTe BUpIG 3rigHo i3
3a3HaYeHUMM TEXHIYHUMM AaHUMU.

¢ Hikonu He nigkntovanTe Byab-AKi 3milaHi
IHAYKTUBHI/EMHICHI HaBaHTaeHHS.

¢ [ligMuKaliTe nLwe perynboBaHi
HaBaHTaMEHHA.

* Hebesneka nepesaHTameHHs! PerynioBaHHA
CTPyMy B po3eTKax 3a60poHeHO.

MNporpama Dimmer Tool [jopaTtkosa iHdopmaLis

Npo perynboBaHi 1amnu, a TaKOX MiHiManbHy i

MaKCUMasIbHY KifbKICTb 1aMn NEBHOrO TUMY.

http://schneider-electric.dimmer-test.com

3BepHiTb yBary: Y BUNagKy 3MeHLLEHHS

pO3citoBaHHA Tensia Bam NOTPiGHO Byae

3MEHLUMTH HaBaHTaMeHHs.

BennunHa |Cnoci6 MOHTaRy

3HUKEHHA

HaBaHTame

HHA

0% Y cTaHAapTHI MOHTaMKHIN KOpo6L 3
YCTAHOBKOIO Ha PiBHi Nigaorn
Y nycToTinmx cTiHax*

25% [leKinbKa npucTpoiB, WO BCTAHOBJIEHI
pasom*

30% B ogHo6104HOMY 260 ABOGIOYHOMY
KOpMyCi NOBEPXHEBOrO MOHTaMKY

50% Y 3-ceKLUiiHOMY KOpnyci 3 HaKNagHUM
MOHTaxKeM

* Y pasi ofHo4acHOI i AeKiNbKOX GaKTopIB BEIMYUHU
3HUMHEHHS HaBaHTaXEeHHA A0AA0TLCA O4HA [0 OAHOI.

HanawTtyBaHHA gumMmepa

SHATTA KPULWKHU

@@—’ 58 iy

@ 3HimMiTL pamHy.
@ BuTArHiTh HaKNaaKy Ta 06epTOBY PYUKY.

Aucnnei Ta enemeHT KepyBaHHA

=D&} —> #if

® InauKaTop CTaHy (YepBOHUIT)
MoTeHuiomeTp

(© HKHonka nporpamyBaHHs

® Ewxopep

BUHOHaHHA HaNalTyBaHb
(Heo60B’A3KOBO)

YcTaHOB/NIEHHA MaKCMMasibHOi a6o MiHiMasbHOT
ACKpPaBOCTi

=D} —» ez —> MIN/MAX

Bu MoxeTe BigperynoBatu AjianasoH perytoBaHHsA ANs
lamMn pisHUX BUPOGHMUKIB.

HoBe 3HauYeHHs aBTOMATUYHO 36epiraeTbes HYepes 8
ceKyHa, MigKnoyeHa namna aBToMaTMyHO
BMMWKaETbCA.

MepemUKaHHA pelumy po6oTtu B pewium RL LED

=D&y —» sk <zs —» RL LED

AKWO NigKAIOYEHI NaMny He NpauoloTb NPaBU/IbHO 3
aBTOMaTUYHUM BM3HAYEHHAM HaBaHTaMeHHs, BU
MOXeTe nepexntounTnCA Ha pexnm RL LED. Lie
3MEeHLLYE MaKcHUMasibHe HaBaHTAKEHHS Ha AMMEP (AMB.
«TexHiYHi paHi»).

CHMAAHHA A0 HaNalWTyBaHb 3a 3aMOBYEHHAM

=DD} —> 2z —> R4
Bu MOXeTe CKUHYTU JUMep A0 HanalTyBaHb 3a

3aMOBYYBaHHAM (MaKcUMasbHUi dianasoH
perynoBaHHA i aBTOMATUYHUIM PEHUM).

TexHiqHi gaHi

HomiHanbHa Hanpyra: 230 B 3amiH. cTpymy ~, 50 'y,
HomiHasbHa NOTYHHICTb:
>V

Perunm ovikyBaHHSA: makc. 0,6 BT

HelTpanbHWii NPOBIAHUK: HE NOTPIGHUIA

3’eHyBasIbHi KNIEMU: rBUHTOBI KNEMW Ha

MaKc. 2 X 2,5 MM?

0,5H*m

oflHa KHOMKa, HeobmexeHa
KiNbKiCTb

MaKc. 50 m

3axvCT 3a JOMOMOrol  aBTOMaTUYHWUIA BUMMKAY Ha
3anobiKHMKa: 16 A

Bnok poswmpeHHs:

YTunisynTe npucTpivi oKpemo Bif,
no6yToBOro CMITTS, B OQiLiHOMY MYyHKTI
npuimanHA. MNpodeciiHa nepepobka
3axXMCTUTb NItofen | JOBKINNA Big,
NOTEHUIMHNX HEraTUBHUX BM/UBIB.

Schneider Electric Industries SAS

AKWO BM MaeTe TEXHIYHI NMTaHHA, 3BEPHITLCA B LEHTP
06CNyroByBaHHA KJIIEHTIB y BaLlii KpaiHi.

se.com/contact
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lMoBopoTHbIi gummep A1A
CBeTO[MOAHbIX 1ami n

06 3TOM JOKYMEHTE

B 9TOM JOKyMEHTE COZIePHMUTCA BCA MHGOPMALMS,

HeobxoanmMasn AN 6e30NacHOM YCTaHOBKM.

Bonee noapo6Hyto MHpopmaLmio 06
M3AE/IMN MOKHO HAMTU B UHTEPHETE -> CM.
QR-kog.

TexHuHa 6e30nacHoOCTH

ONACHO

ONACHOCTb NOPAHEHHUA
SJIEKTPUHECKMUM TOKOM, B3PbIBA UJIU
AYroBoro nPos0A

YcTaHOBKa 91€KTPO060pYA0BaHMA JOMKHA
BbINO/IHATLCA TOJIbKO KBA/IMULMPOBAHHBIMU
cneumanucTamm ¢ cob0aeHneM npasu
TeXHUKK 6e3onacHocTu. KBanmduumpoBaHHble
cneLmanmncTbl JONMKHbI UMETb MOATBEPKAEHHYI0
KBa/IMGUKaLMIO B CNeayioLmx 061acTax:
NOAK/IIOYEHNE K 3NEKTPUYECKUM CETAM;
COeMHEHWE 9/TIEKTPUYECKUX YCTPOMCTB;
NPOKafKa ANEKTPUIECKUX Kabenew;
npaBuia TEXHUKM 6e30MacHOCTU, MECTHblE
HOPMbI U NpaBuia 3/IEKTPOMOHTAA.
HecobntofeHne aTux yKasaHWiM NpuBOAUT K
CMEepTU UM CEpPbE3HbIM TPaBMaM.

.

.

OMACHOCTb
A PUCK nosy4eHUA TpaBMbl CO CMEpPTE/IbHbIM

WUCXOA0M OT yAapa 3/IeKTPUYECKUM TOKOM.

BbIXOHOM KOHTYP MOXET NPOBOAUTL

9N1EKTPUYECKMI TOK flare NPU BbIK/IOYEHHOM

Harpyske.

* [pu paGoTe ¢ yCTPOMCTBOM: BCEraa
OTKJIIO4aNTE NPEeAOXPaHUTE b BO BXOAHOM
Lienu OT UCTOYHUKA MUTaHKA.

HecobnofeHne aTvx MHCTPYKLMI NpuBeaeT K

CMepTH UK Cepbe3HbIM TpaBMaM.

O6wue cBegeHns 06 yHuBepcaibHOM
MoBOPOTHOM AUMMepe A/1A
CBEeTOAMOAHbIX Aamn

C nomoLLbto YHMBEPCaIbHOrO MOBOPOTHOMO AMMMEpa
[Nl CBETOAMOAHBIX SlaMn (fanee «AUuMmMep>») MOKHO
BKJIIO4ATb U PETYIMPOBATb OMUYECKYH, UHAYKTUBHYHO U
E€MKOCTHYI0 Harpysky.

CBovicTBa cBeToperynatopa:

e ABTOMATWUYECKOE OMNpeesieHNe Harpy3Ku

¢ (PyHKLUMA NaMATU

» TennoBas 3awWwmTa, yCTONYMBOCTb K NeperpyaKe,
3alLMTa OT KOPOTKOTO 3aMblKaHWsA

¢ [naBHbIM NycK

* Pa6oTa ¢ 6/10KOM paclumpeHuns (MexaHu4ecKkas
KHOMKa)

HacTtpoiku:

¢ MwuH./MaKc. ApKOCTb

¢ Pexwum RL LED

e Bo3Bpar K HACTPOMKaM Mo yMOI4aHWIo

Mo-HTta gummepa
= —>iaie/ TE

(® MexaHuuyecKan KHOMKA Ha COeAMHEHUM 6/10Ka
pacLumpeHuns (onumMoHabHoO)

OCTOPOHHO
A YCTPOMCTBO MOMET 6bITb NOBPEHAEHO!

YCnoBMA SKCM/yaTaumm NpoayKTa [OHHbI
oTBeYaTb YHa3aHHbIM TEXHUYECKUM
XapaKTepuUCTUHaM.

HuKorga He nogKoYanTe Kakme-1m6o
CMelLLaHHble MHAYKTUBHbIE/EMKOCTHbIE
HarpysKu.

MoarntouaiTe TONBKO perympyemble
HarpysKu.

OnacHocTb neperpy3ku! PerynuposaHue

PO3ETOK 3anpeLleHo.

Ii‘ Mpunoxenne Dimmer Tool JlononHuTensHas
MH(OPMAaLWS O PEryIMPYEMbIX /1aMMNax, a TaKHKe
MWUHWMaJIBHOM Y MaKCHMasIbHOM KONMYecTBe
namn onpepeneHHoro Tmna.
http://schneider-electric.dimmer-test.com

m O6patuTe BHUMaHWe! Mpu ymeHbLIEeHWN
paccenHus Tenna Heo6XoA1MO CHU3UTb

HarpysKy.

BennunHa |Cnoco6 moHTama

CHUHEHNA

Harpy3ku

0% B cTaHAapTHOM MOHTarKHOM KOPOGKe
[1A1 CKPbITOrO MOHTaMa
B nonbix cteHax*

25% KOMGMHALMA 13 HECKOMBbKMX
YCTaHOBJ/IEHHbIX CBETOPEryNATOPOB*

30% B 1-6104HOM 1K 2-67104HOM KOpnyce
NS OTKPbLITOrO MOHTama

50% B 3-6104HOM KOpnyce AN1A OTKPLITOro
MOHTaXa

* Mpw pericTBUM 6oee oAHOIo paKTopa BENUUHbI
CHUEHWSA Harpy3Ku CyMMUpPYLOTCA.

YcraHoBKa cBeToperyndaropa

CHATHE KPbILKN

=§>@ —> 52

(@ CHumuTE pamky.

(@ BbITAHUTE HaKNAAKY W BPALLAIOLLYIOCA PYYHY.
Awncnnien n anemeHTbl ynpaB/ieHNUA
=D& —» #if

(® Csetoanos COCTOAHMA (KPACHbI)

TMoTeHuMoMeTp
(© Hnauwa nporpaMMMpoBaHms

® Hoanposiumk

BbIinosHeHHe HacTpoex
(Heo6a3ares1bHO)

YcTaHOBKa MaKCUMaNbHOW UM MUHMMaIbHOM
APKOCTH

=D} —» 2z —> MIN/MAX

Bbl MOMeTe OTperynMpoBsathb AuanasoH peryimpoBaHus
A/191 NaMn pasHblX NPOU3BOAUTENEN.

HoBoe 3HaueHWe aBTOMaTMHeCKM CoxpaHAeTCA HYepes 8
ceKyHa. MNoaKnoyYeHHaa namna aBToMaTuyecKu
OTHJ/IIO4AETCA.

MepekrntoyeHne pa6oyero pewnuma B perum RL
LED

=D&} —» g%z —» RL LED

Ecnun nogxatoueHHble naMnbl He paboTatoT NpaBubHO C
aBTOMAaTUYECKMUM OnpefeneHUeM Harpy3Ku, Bbl MOKETE
nepeko4nTbCA Ha pexmm RL LED. 370 ymeHbluaeT
MaKCHUMasbHYIO Harpy3Ky Ha CBETOPerynaTop (Cm.
«TexHU4eCK1e faHHbIe»).

BosBpar K HacTpoiiKaM No yMO4aHUIo

CD@*@{‘Q-» — Re

Bbl MOXeTe C6pOCHTL CBETOPEryNATOP A0 HACTPOEK MO
YMONYaHUIo (MaKCUMasIbHbIM AuanasoH
perympoBaHvsi U aBTOMaTUYECKUIM PERUM).

TexHn4YecK1e XxapaKTePUCTUKHU

HomuHanbHoe 230 B nep. Toka ~, 50 'y,
HanpseHue:

HomuHanbHas D 9

MOLLHOCTb: - W

Pexum oxunganus: makc. 0,6 BT

HewTtpanbHbiin He TpebyeTcA

NMPOBOAHMK:
CoepnHnTeNbHbIE BMHTOBbIE KJIEMMbI MOA,
KNeMMmbl: MakKc. 2 X 2,5 MM
0,5 H*™
Bnok pacwupenus: ofiHa KHOrMKa,
HeorpaHuyeHHoe
KO/IM4eCTBO MaKc. 50 m
3awmTa nnaBKkmMm aBTOMATUYECKUI
npeaoxpaHnTenem: BbIK/lOYaTesnb Ha 16 A
Temneparypa g1 ...
... paboTbl ot 5 040 °C
... XpaHeHus oT58040°C
... TPAHCNOPTUPOBKM ot 5040 °C

YTransaumio ycTponcTsa BbINOIHATb
OTAE/IbHO OT GbITOBbLIX OTXOA0B B
ou1LMaNBHO YCTAHOBIEHHbIX MyHKTaX
c6opa. MNpodeccroHanbHas BTOpUYHas
nepepa6oTKa 3alMLaeT Jaen 1
OKpYaloLLyto cpey OT BO3SMOMHbIX
HeraTMBHbIX BO3AENCTBUN.

Schneider Electric Industries SAS

RU CootBeTcTBYeT TEXHUYECKMM pernameHTam <O
6€30NacHOCTM HU3KOBOILTHOIO 060PYAOBaHUSAS,
<06 aN1EeKTPOMarHMTHOM COBMECTUMOCTUS>

Jlata n3rotoBneHMA: CMOTpPUTE Ha O6LLEen
ynaKoBKe: roa/Hefens/aeHb Hegenu
CpoK xpaHeHus: 3 roga
lapaHTUiHbBIN cpoK: 18 mecALeB
YNONHOMOYEHHbIN NOCTaBLLMK B PD:
AO <lLHeigep dneKTpuK>

Appec: 127018, Poccus, r. MockBa,
yn. iBuHues, A.12, kopn.1

Ten. +7 (495) 777 99 90

dakKc +7 (495) 777 99 92
se.com/ru/ru/

EAL

KZ < TemeHBONbTTHI Kypan-xababikTapablH
Kayincisgiri Typanbl > , << 3neKTpMarHuTTi
COWKECTIK Typasbl >> TeXHuKanblK
pernameHTTepre caukec kenegi
[aribiHganFaH Mep3imi: xannsl opaMaarbl
Mep3imMai KapaHbI3: Xbin/anTa/anTaHblH KyHi
Cakray mepa3imi: 3 roga
Keningik mep3imi: 18 awn
Yakin xeTkisywi KaszakctaH
pecny6nukacbiHaa:
< WHEMAEP 3NEKTPUK > XLLC
MekeH-xanbl: KazakctaH
Pecny6nukacsl, Anmarbl K., [loCTbIk AaH,, E H [
«KeH Jana» BusHec OpTanbifbl, 5-Li
kabar.

Ten.: +7 (727) 357 23 57
dakc.: +7(727) 357 24 39
se.com/kz/ru/

LED lambalar ve kapasitif yiik
icin déndiirmeli dimmer

Bu belge hakkinda

Bu belgede giivenli kurulum igin gereken tim bilgileri bu-

labilirsiniz.
Jg

Daha detayli Griin bilgilerini internette bulabi-
lirsiniz -> Kare koduna bakin.

Giivenliginiz icin

TEHLiKE_

ELEKTRIK CARPMASI, PATLAMA VEYA ARK

RISKI

Yalnizca egitimli profesyoneller tarafindan giivenli

elektrik montaji yapiimalidir. Egitimli profesyonel-

lerin su alanlarda ileri diizey bilgisi olmalidir:

¢ Kurulum aglarina baglanma

* Cesitli elektrikli cihazlarin baglanmasi

¢ Elektrik kablolarinin désenmesi

* Guvenlik standartlari, yerel tesisat kurallar ve
dizenlemeleri

Bu yonergelerin uygulanmamasi 6lime ve ciddi

yaralanmalara neden olabilir.

TEHLIKE
A Elektrik carpmasi sonucu 6liim tehlikesi.

Elektrik ylku kapali olsa dahi ¢ikista elektrik akimi

olabilir.

¢ Cihaz Gzerinde galisirken: Mutlaka besleme
devresindeki sigortay attirarak/cikartarak ciha-
zin elektrigini kesin.

Bu y6nergelerin uygulanmamasi élime ve ciddi

yaralanmalara neden olabilir.

Universal déndiirmeli LED dimmer’i
hakkinda bilgiler

Universal dondiirmeli LED dimmer’i (bundan sonra dim-
merolarak anilacak) ile ohmik ve enduiktif veya kapasitif
yukleri devreye sokabilir ve ayarlayabilirsiniz.

Dimmer'in 6zellikleri:

¢ Otomatik yUk tespiti

* Bellek iglevi

* Termal koruma, asin yik direnci, kisa devre korumasi
* Yumusak baglatma

¢ Genisletme Unitesi (mekanik buton) ile galistirma
Ayarlar:

¢ Minimum/maksimum parlaklik

¢ RL LED modu

e Varsayilan ayarlara sifirlama

Dimmerin takilmasi
=D = e/ KE

® Genisletme unitesi baglantisinda mekanik buton (is-
tege bagl)

UYARI
Cihaz hasar goérebilir!

« Uriin her zaman belirtilen teknik verilere uy-
gun olarak galistirin.

* Hicbir zaman enduktif/kapasitif karma yukleri
baglamayin.

¢ Yalnizca dimmer 6zelligi olan elektrik yikleri
baglayin.

* Asin yik tehlikesi! Soket ¢ikislarinin karartil-
masi yasaktir.

m Dimmer araci: Parlakligi ayarlanabilir lambalar ve
belirli tirdeki lambalarin minimum ve maksimum
sayisl ile ilgili daha fazla bilgi.
http://schneider-electric.dimmer-test.com

m Unutmayin: Termal dagilimin azalmasi durumun-
da elektrik ylkini azaltmaniz gerekir.

Yiikte azal- |Montaj sekli

ma:

%0 Standart siva alti montaj kutusunda

%95 Duvar bosluguna monte edilmis*
Kombine olarak takilmig birden ¢ok*

%30 1 veya 2 gruplu siva st muhafaza

%50 3 gruplu siva ustii muhafaza

* Birden ¢ok faktor gegerliyse, ylik azalmalarini birlikte
ilave edin.

Dimmer'in ayarlanmasi

Kapagin sékilmesi

@@—’ 58 g

@ Gergeveyi sokiin.

(@ Déner digmeyi kullanarak orta plakay! ¢ekip ¢i-
karin.

Ekranlar ve kullanim égeleri

=D&} — fif

® Durum LED'i (kirmizi)

Potansiyometre

© Programlama butonu

® Kodlayici

Ayarlari gerceklestirme (istege bagli)

Maksimum veya minimum parlakligin ayarlanmasi

=DL} —> e —> MIN/MAX

Dimmer araligini farkl Greticilerin Grettigi lambalara gére
ayarlayabilirsiniz.

Yeni deger 8 saniye sonra otomatik olarak kaydedilir.
Bagl lamba otomatik olarak devreden ¢ikar.

Caligma modundan RL LED moduna gecme

=D&y —» sk <zs —» RL LED

Bagli lambalar otomatik elektrik yiku algilamasi ile dogru
calismazsa RL LED moduna gegebilirsiniz. Bu, maksi-
mum dimmer yUkuni azaltir ("Teknik Veriler"e bakin).
Varsayilan ayarlara sifirlama

=D —> i >R
Dimmer'i varsayilan ayarlara sifirlayabilirsiniz (maksi-
mum dimmer arali§i ve otomatik mod).

Teknik veriler

Nominal voltaj: AC 230V ~, 50 Hz

Nominal gug:

=2>Yw

Bekleme: maks. 0,6 W

Notr iletken: gerekmez

Terminallerin birbirlerine

baglantisi: maks. i¢in vida terminalleri 2 x
2,5 mm?
0,5Nm

Uzatma Unitesi: Tek basmali diigme, sinirsiz
sayl
maks. 50 m

Sigorta korumasi: 16 A devre kesici

Cihaz ev atiklarindan ayri bir sekilde resmi to-
plama noktasinda bertaraf edilmelidir. Pro-
fesyonel geri ddntisiim, insanlari ve gevreyi
potansiyel negatif etkilere karsi korur.

Schneider Electric Industries SAS

Teknik sorulariniz igin litfen tlkenizdeki misteri hizmet-
leri merkezine bagvurunuz.

se.com/contact

QGH70280-04 07/21
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